



抱着宝宝坐副驾,没想到车翻了……

三个月大宝宝颅内出血 交警提醒:婴幼儿应坐安全座椅

一位母亲抱着仅三个月大的宝宝坐在副驾驶座上,路滑翻车后,车内5名成年人只受轻伤,而母亲怀里的婴儿颅内出血。处理事故的南京交警高速十一大队民警将婴儿从马鞍山及时送至南京儿童医院,这才保住了孩子的性命。现代快报记者了解到,目前我国儿童汽车安全座椅的使用率仅一成左右。业内人士提醒,家长应该为孩子提供安全乘车环境,同时建议通过立法进行强制。通讯员 宁交轩 徐正 实习生 苏杰 现代快报记者 王瑞

车翻下高速路 妈妈怀里的婴儿命悬一线

4月6日下午,南京交警高速十一大队接到报警,溧马高速马鞍山方向226公里处发生一起交通事故。正在巡逻的民警王剑平接到电话后立刻赶到现场,一辆安徽牌照的红色轿车已冲出高速公路,停在路边草坪中。

驾驶人张某介绍,他车上载了4名成年乘客和一名出生才101天的婴儿,刚从海南乘飞机回来,他在禄口机场接上他们,打算返回安徽。

当时,他正以时速100公里的速度行驶在高速公路上,突然发现前方有障碍物,便打了一把方向,想绕过障碍物,没想到雨天路滑,车辆突然失控,他赶紧踩刹车,可车子在路面转了一圈半后,竟然冲破路边护栏,翻滚下高速,最终停

在了高速旁的绿化带中。

车里的5名成年乘客都吓蒙了,只听到坐副驾驶座的薛女士怀中的婴儿哇哇大哭。翻车时,孩子的头不知撞到了哪里,已经肿了起来。王剑平赶紧将伤者送至附近的马鞍山十七冶医院救治,经检查,驾驶人张某有一根肋骨骨折,其他成年乘客均无大碍,但是,薛女士的孩子头部内有肿块,怀疑颅内出血。

马鞍山十七冶医院建议家长赶紧将孩子送至更大的医院。王剑平在向大队领导汇报后,驱车将婴儿及家长送至南京儿童医院,并帮助他们安排好就医事项后才离开。昨天,王剑平从医院获悉,孩子已脱离生命危险,目前还在留院观察。

儿童安全座椅 我国普及率仅一成

许多家长对儿童乘车安全存在误区,认为抱着孩子才是最安全的,事实并非如此。首先,受到孩子行为的影响,驾驶员开车的注意力可能会被分散。其次,儿童头部还没完全发育,万一发生碰撞,后果不堪设想。根据世界权威汽车碰撞机构的数据,汽车时速在50公里时发生碰撞,一名体重10公斤的小孩瞬间会产生300公斤左右的冲击力。这种情况下,一般没有人能抱住孩子。此外,成人的安全带对孩子没有很好的束缚,小孩会往下滑。发生事故时,安全带卡在孩子的脖子部位。

交警部门介绍,儿童乘车最安全有效的保护方式就是使用符合国家安全技术标准的儿童座椅,正确固定在后排座椅上。国家质检总局的统计数据显示,当车体遭受突然撞击时,正确使用儿童安全座椅可使得婴儿车祸死亡率降低70%以上;1到4岁儿童的死亡率能降低54%以上;4到7岁的儿童的死亡率也降低59%以上,但目前我国儿童安全座椅的普及率只有一成左右。

业内人士建议: 立法强制使用 儿童安全座椅

目前,很多家长对儿童乘车安全问题意识淡薄,并存在一定程度的侥幸心理。对此,相关业内人士表示,要解决儿童在交通事故中高死亡率问题,普及相关知识和立法,强制对儿童进行保护,两者应该同步进行。而解决儿童乘车使用安全座椅的问题,唯有立法强制才是根本举措。但作为孩子的监护人,家长要积极主动为孩子乘车提供安全保障,而不能坐等法规出台后才被动地采取措施。

据悉,现在部分欧洲国家及美国、加拿大、日本、澳大利亚等国都出台了专门的法律法规强制安装儿童安全座椅,违规将受到严厉惩罚。

2012年7月1日,《机动车儿童乘员用约束系统》(GB27887-2011)开始实施,这是我国第一部关于机动车儿童安全座椅约束装置的国家强制性标准。它规定国产汽车必须安装座椅接口和安全



锁,车载儿童安全座椅今后必须经检验合格后才能上市,但它并未强制要求使用儿童安全座椅。

值得一提的是,目前我国仍没有全国性的立法强制,上海、山东等地的地方性法规对儿童安全座椅做了强制性规定。2014年3月1日,经过修订的《上海市未成年人保护法》正式实施,其中在保障儿童乘车安全方面,新增“未满12周岁的孩子不能被安排坐在副驾驶座位”,以及“未满4周岁的孩子乘坐私家车应该配备并正确使用儿童安全座椅”等规定。

天气逐步升温 进补童子鸡“养心避湿”

——还未打鸣的真正童子鸡 全程冷链 保证新鲜

谷雨是春季最后一个节气,谷雨节气的到来意味着寒潮天气基本结束,气温回升加快,湿气越来越大。

这个时候可以适当吃些童子鸡。这种吃法其实是民间的一个传统的进补方法,吃点童子鸡能温中益气,可为打过暑热打好基础。营养学观点也认为,童子鸡比老鸡含有更多的蛋白质,也更容易被人体吸收,能够迅速增强体力。同时,童子鸡体内还含有一定的生长激素,对正处于生长发育期的孩子和激素

水平下降的中老年人,进补效果更好。

童子鸡相信很多读者都耳熟能详,但是究竟什么是童子鸡?相信很多人都说不出个所以然。据了解,所谓的童子鸡是指生长刚成熟但未配过的小公鸡,或饲养期在三个月(依各品种不同稍有差异,最少只有饲养不到一个月)、体重达一斤至一斤半、未曾配过的小公鸡,未打鸣的童子鸡更优!童子鸡在我国南北方都有烹制,方法也基本相同,经煮、蒸、熏等工序制成。跟老鸡相

比,童子鸡熬出来的汤不会那么油腻,因此采用清蒸或者炖煮的方法来做童子鸡是最好的了,营养损失也最少。

现代快报与南京六合正规养鸡场合作推出优质童子鸡,保证品质。

4月16日16点前预定的读者,在17日下午即可收到童子鸡,为保证新鲜,童子鸡均为当日凌晨在农场宰杀后速配至南京,源头和新鲜度都有保障!

订购热线:96060
备注:童子鸡每只净重约500g左右,随机发货!



49元/只
净重:约500g

第一批优质青海蜂蜜三天抢购一空

现代快报联合厂家再次提供货源,接受预定!

万物复苏的季节,来自雪域高原的青海新鲜优质蜂蜜,绝对是您和家人不容错过的好选择。产于海拔3000米的高原明珠—大美青海,拥有高海拔的优质采蜜环境,充足的光照条件,原始的生态构造、丰富的养殖经验、安全的生产条件及严格的检测措施,造就了蜂蜜产品的优良品质。现代快报强力推荐的蜂蜜佳品,得到广大读者的认可,第一批限量直供蜂蜜被抢购一空。为满足广大读者的强烈要求,现代快报联合厂家再次提供货源,当季的新鲜优质蜂蜜开始预定!

- “春食蜂蜜”五大益处:
 - 一是去疲劳:蜂蜜所产生的能量比牛奶高约5倍,能在很短的时间内补充给人体能量,消除人体疲劳和饥饿。
 - 二是抗过敏:春天过敏源增多,易引起特殊体质的人过敏。而蜂蜜可缓解花粉等引起的过敏症。
 - 三是消积食:蜂蜜可促使胃酸正常分泌,增强肠蠕

- 动,能显著缩短排便时间。
- 四是清肠道:蜂蜜导泻效果好,而且无副作用。
- 五是润肺止咳:蜂蜜可润肺,具有一定的止咳作用。雪域高原青海蜂蜜的厂家为现代快报读者直供第二批当季蜂蜜,生产日期均为今年最新出产的蜂蜜佳品,拨打抢购热线96060订购。

▼青藏高原枸杞蜂蜜 (特级) 规格:500g 市场价188元

团购价 178元



预售中!

▼青藏高原枸杞蜂蜜 (一级) 规格:500g 市场价108元

团购价 90元



预售中!

▼青藏高原格桑花蜜 规格:500g 市场价89元

团购价 70元



预售中!

▼青藏高原野花蜂蜜 规格:500g 市场价79元

团购价 65元



预售中!